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T OTFER, () + (D + D+ () + (4 =5x(-4)=-20

< O Y . N S
ERRRETANS AR TN ALY
SN (-3)+(=3) +(-3) +(-3) = =
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6% (~5)= = . 2x(=9)= 3
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W T | T YRR oH TH RUMHE IR W B R |

i 1. I HifsC: ®
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(@) 25x(-21) é)ﬂ%ﬂ 0
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s w9 |, ol S s quiieRl o forg, B9 e Uehd € b
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T U o YR W, Fefafed w qu HifT
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—4x1= s |
-4x0=
4x(D)= (i) (-6)x3¥ IE W L, (- 6) x (-7) I
_4x(=2)= e |
_4x(=3)=

3 Yol 9 ew 2wd © TR

(-3)x(-1)=3=3x1
(-3)x(-2)=6=3x2
(-3)x(-3)=9=3x3
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T <@ TR < RIS qUieRl T UMK T UM U B § | fSeeN oTo gEe Ankitung
T o T]ﬁﬁlﬁ Sl UMl <=l =M ? =R A T’W ol zurAlgebra(177O)'ef'5l€fH$

TUHHS A1 B ? ST frefefEd Sl il jEd €
(@ (-4)x(3)=12

®E w1 5E fFa e
(~1) x (=1) = 1 gl B

b) CHXE)X(2)=[H X)X (2)=12x(-2)=-24

© Hx()x(2)x(-D)=

[(H X (3)x (D] x (D) =24 x(-1)=24

(d) (-5)X[(=4) x (=3) x (=2) x (=1)] = (=5) x 24 =-120

ST IR B @A ¢ fh
(a) T RUMCHE YUR! 1 [UHEEA Tk EACHE
Ui 2 |
(b) dF EUTHER ‘IIUTh,ﬁ %1 AR Th HRUMHSD
I T |
(c) X RUMHE YUTiehl 1 TOHEA Tk  HACHS
IR 2 |
(d) ® dTe RUTCH qUTh! AT OB I ?
6 RO YU 1 [OHEA F1 BAT ?

T i &9 e W dEd § fF IuE (a) 3R (o)
o Ton foru U quiiet k1 TEm 99 © (SRES: 9 iR WR) SR
() W& (c) ™ I e ©FTcH qUiieh § | (b) T (d) | oM
fehT U O qUilshi 1 T faom 2 | &R (b) T (d) &
T O SRR Ol € |
T UER, T A € T 77 6T 9 A o qois @t
& 9% TH &, a [UAEST YAITw & SR A% O fRT S
aet BUICHE QOET F qed favm 8, a quEed uw
HUHE qU% & |

e faorw fufa
frAfafed ol wd gRomd qoEEet
R foar Hifew
1) x (-1)=+1
D x (D) x (1) =-1
(D) (=) x (=1) x (=1) =+1
DX EDxEDx D) x (=) =-1
o ated w® gem fw Ak quiies
(~1) ! T FE&A °R ON THA S ©
A PAEA +1 ® IR AR gl (-1)
1 forom wE o) Ton T St @
O —1 € | 39 SR {E wer o
(1) & JH TR TR S HL
Tk ¥ | qUifehl T TOMES TG FE
o 7% wgd STa ® |

Yl YR o Uid IR IS0 <R TH HeH Wi e i)

Hife, ==t FfT s fofan

1) TOEDRA (-9) X (=5) X (— 6)x(-3) HIHh 7, et TR (—9) X (=5) X 6 X (=3)

RO 81 b ?

(i) RS * foe ¥ em, A 7w fefafad &t @y en w96 22

(a) 3T RUMHE YUk TH i ¥ATcHeh qUlieh
(b) U= TS YUish R TR AR Ui
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16 g

(©) (=1) <l INE IR
(d) (=1)%h! 2m SR, & m TH Tehd G 2 |

1.5 YuTiehl ok IO o T[T

1.5.1 UM % 3fid dad
|. frafafed groft # fEe ik @ g wif;
HAT Trremd
(=20) x (=5) = 100 TUF%A T Ui §
(~15) x 17 =— 255 TUF%A T Ui §
(B0)x12=____
(—15)x (23)=__
14 x (-13)=____
12x(=30y=___

Y 1 @A § 2 F AT TH UH YUish JTH A FL Tehd @ TSRARI TUMESA T
i T © ? 2, 399 B a8 99 e € fF < quifshl 1 %S T T QUi
& el ? | o1G: BH % Thd B F quie oM & efaia dgd e F |
e €9 H,

wﬂﬁ@ﬁmb@ﬁmaxbwwﬁ‘mmél
U IR quif i o U Td RIFT SIR SUad UM i Gfud I |
1.5.2 U, @i shAfaHIT
T WA o6 qol wemsd o fom um et g € | 0 g9 %E Hehd € fh
Uil o few ot TUH et © 2
f Freffias Tl A1 e SR T T

NIy
S

= w1 w2 feens
(@GP v 3x(—4)=-12 (-4 x3=-12 Ix(—4)=(—4)x3
- % (-30) x 12 = 12 % (-30) =
A % / (~15) x (—10) = 150 (—10)  (—15) = 150
: 4:% (35) % (-12) = (—12) x (-35) =
4 __1
C17)x 0=
= ) x(-15) =
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A 1 TEA € ? SUH SR Gohd i € b quiiehl o foAw oM swAfafE # |
T YHR o U SR SR fafen ud gerd Sife |
e &9 |, TRl 3 Uil ¢ qen b fa,

axb=bxa

1.5.3 3= | A
T WA ¢ for v frdt pof e 6 3= | n fw S ®, @ Pred % w9
I U Il § | RS qUiishl U [ o Frefefad qoeta wi <few | ved R
T YA o STUR W TH IR WS B ¢ |

(-3)x0=0

Ox(=4)=0

-5x0=___

Ox(-6)=__

Tg Rl 39t © fF T A quiieh 3R I 1 UM I Bl © | A
w9 o, fpedt off qoifer o o o,

ax0=0xa70
1.5.4 TUMTE qEHeh
B WA ® o qof gemet o fow | qumrEs deeHes (multiplicative identity) ® |

Siter FifsT & 1 gl & oo oft TorTeTsR dHeE © 11 oh WY Uil o
frfafad omwet & 3fET -

(-3)x1=-3 Ix5=5
-dHxl=__ 1x8=_
Ix(=5=__ 3x1=__
Ix-=6)=__ Tx1=

7g <uifar ® T 1 quishl o foaw oft oM doaEe ® |
9 &9 H, fRdt off quife o o forg, 59 o € R

axl=1xa=a

Ifs foFdt ot quiss -1 Ton TR ST, At = S € 2 fefafad w9 iR

(3)x(-1)=3
3x(-1)=-3 iRl & foau g 959 dus ©, SE |
6)x ()= U T@HS § | S Rl Ui a sl (1)
Dx13=__ ¥ Ton fF ST @, @ BH 3W YOI I A
Dx(25=___ gl 9w et §, s
maa?&;(ﬁ_g:?— ax ()= (1) xa=—ada Rl

1 € e Hehd € foh —1 YUiishl o foAq JorTeHess deaHe ® 2 e
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TTford

1.5.5 UM HE=rd T
3, -2 3R 5 %! ofife |
[(-3)x(-2)] x5 3R (=3) x [(<2) x 5] R fo=r HIT |

vom ferfd ®, (-3) T (—2) 1 ot Tw G T4 T e SR
T feafd #, (—2) w5 I AR T G oA T R
TUAEFE [(3)x(-2)]x5=6x5=30

AR (=3) X [(=2) x 5] = (=3) x (=10) = 30

W YRR, S € feufadl o e U € W WE i ® |

Ad:, [(-3)x (-2)] x5=(-3) x [(-2) x 5]

frrfefaa ® foaam wifse ik qoETel i qu wifsg:
[7x(=6)]%x4=__  x4=___
Tx[(-6)x4]=Tx =

ERl [7% (- 6)] x4 =7x[(~6) x (4)] 82

¥ gt o fafe= R o Tgel @ UHERA geifad B R 2

=9k &9 |, fohwgl @ qOThl a, b dA ¢ o fau,
(axb)xec=ax(bxc)
a, b3 cH G Y% o foau oie AE AT 3R 39 O R T I |

31d: U Hemstll i e i Uil 1 OHwA 3ok e a9 W R T8 S
2 3R = Uil o ferq oM o1 e o1 FHEd € |

1.5.6 faavor ot
B9 4 © T
16 % (10 +2) = (16 x 10) + (16 x 2) [T R 7O 1 foawor f=m]
AR S HW © FN I8 O & fau off g 7 2 Frefafea & fau:
@ (2)x(3+5)=-2x8=-16
AR [(<2)x 3] +[(2) x 5] = (= 6) + (-10) =16
;M :, (2)Xx(3+5)=[(=2) x 3]+ [(=2) x 5]
(b) (~4)x [(=2) + 7] = (= 4) x 5=-20
AL [(4)x (2)]+[(=4)xT]= 8 +(=28) =-20
Ad:, HX[2)+7] =[x )]+ [(=4)xT]
© E3)X[(2)+(=D]=(=-8)x(3)=24
AL [8) X (D] +[(=8) x(-1)]= 16 +8 =24
AT, (—8) X [(-2)+ (-D] =[(=8) X (-2)] + [(=8) x (-1)]
M g9 *E Ghd ¢ fF il & foau off @m w— R 1 fawe Fem @ € 2 8
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=g &9 |, frel @ ol o, b @R ¢ % fog,
ax(b+c)=axb+axc

a, b 3R ¢ ¥ ¥ &% & fow 0 @ w0 o= fafe= a9 i ok sude faaor qon
I T HIFT |

f
s i
N ‘M
|

@ FMIOX[(6+(-2)]=10%x6+ 10 x (-2)?
(i) R (=15) X [(=7) + (=1)] = (=15) x (<7) + (-=15) x (=1)?

319 frefafad W fa=r wifsT .
T F9 ke Tohd € TF 4x(3-8)=4x3-4x8%?
MW SHHT W
4x(B3-8)=4x%x(-5)=-20
4x3-4%x8=12 -32=-20
zEferT, 4% (3-8 =4x3-4x8%7
frfafad W foer +ifeT .
(=5)x[(=4) —(-6)]=(-5x2=-10
[(-5)x (=] -[(-5)*x(-6)] =20 ~30= ~10
SRS (=5)X[(=4) = (=60)]=[(D)x(=DH] —=[(-5)x(-6)]
(-9)x [ 10 —(-3)] 3R [(-9) x 10] — [ (-9) x (-3)]
o T 39 SHed &1 Sig ST |
a9 i fom A off wEE €
sk w9 H fa=l ot 7 quient o, b 3R ¢ &% o,
aﬂ&—))'=axb—a><c
a, b3 ¥ ¥ y® ok U wH ¥ FH " GE AT IR 39 0 I Hetua
HIFST |

il
J gl i
\

() FMI0x(6-(=2)]=10x 6 — 10 x (=2) &?
() T (=15) x [(<7) — (=1)] = (-15) X (=7) = (=15) x (-1) B2

1.5.7 UM ol EE ST
frfafead W foar i .

() (=25)x37 x4 TH[(=25) X 37] x 4 = (- 925)x 4 =-3700 % &4 H A H
HqFd B |
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20 Ngg

AUl B9 3H 3@ YhR L Hehd @
(=25) x 37 x 4 = (=25) x 4 x 37 = [(=25) x 4] x 37 = (=100) x 37 = -3700
HH-d fafr smEm © 2
e w9 § g fafy emae €, i (—25) T 4 T O HH W —100 W g
2, f 37 @ Ton &N @A ® 1 eAm dfvw gEd fafy § quids &
ST IR He=iar witerd ¢ |
TH YR, BH @4 € T quiinl w1 smafaf-mad, geenfiar i foazom, e
1 WA IH | AN TR Sl € | STET 3@ o 3R <@ T g o
ST HTd Y hH UReHE] i SEE SHE ST Hehel € |

(i) 16 x 123 HIfSQ|
16 x 1271 16 x (10 +2) % &9 | for@n w1 Hevel € |
16x12= 16x(10+2) = 16X 10+ 16 x2 =160+ 32 =192

(i) (~23) x 48 = (=23) x [50 — 2] = (=23) x 50— (=23) x 2 = (~1150) — (- 46)
=-1104

(i) (=35) x (=98) = (=35) x [(=100) + 2] = (=35) x (~100) + (=35) x 2
= 3500 + (-70) = 3430

(V) 52 x(=8)+(=52)x2
(=52) x 2%l 52 % (-2) % ®G4§ ot fer@r S Gehal 2l

BHT, 52 x (= 8) + (—=52) x2=52 X (= 8) + 52 x (-2)

=52 x [(= 8) + (=2)] = 52 x [(~10)] = =520

wﬂn F U, (—49) x 18; (-25) x (=31);
70 x(®+ (1) x 70 3 AMF F[A@ HifaQ|

SarEor 2 frAfafed § 9 Y% A% S A HIT

(i) (=18)x (=10)x9 (i) (=20) % (-2) x (=5)x 7

(i) (1) x(=5)x (-=4)x (-6)
'

() (~18)x (=10)x 9 =[(-=18) x (~10)] x 9 = 180 x 9 = 1620

() (-20) % (=2)x (-5) x 7 ==20% (-2 x=5)x 7 =[-20 x 10] x 7 = — 1400

(i) ()X (S)x Hx(=6)=[(=1)x(=5)]x[(-4) x (-6)]=5%x24=120
IST 3 Ereliccicaisiy

(=30) x [13 + (=3)] = [(=30) x 13] +[(=30) x (-3)]
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' (-30) x [13 + (-3)] =(-30) x 10 =-300
[(-30) x 13] + [(-30) x (-3)] =-390 + 90 =-300
ST, (=30) % [13 + (=3)] = [(-30) x 13] + [(-30) x (-3)]

IS 4 15 Yo o1t Teh hell o= |, Y% 9l S| o fore 4 o fu s
g 3R Y Tl S o fag (-2) @ fRu S € (i) TEdd wef
Yo i T H €, Wy Gk W A W el 9 HE 21 IE FA
fre i o R § 2 (ii) 39 T T & ol 5 I G ®
39 s o g W 3w fohad €2

&

() TF W SW F fo fu 9H AW e =4
A 9 TEt 3T o foru fRw MU SR =4 x 9 =36
T Ted S o fau Ry SH a9 8fdh = -2
AT 6 (= 15 - 9) 7o 3T o fou fXw M 4t & = (-2) x 6= —12
A, e SR W R T S = 36 + (~12) =24

(i) TH WE IW & fou R I aet 37 = 4
T YPR, 5 GEl S o fow fSu T sfm =4 x5 =20
T TTed S o fau fSu 99 9t of® = (=2)
3 1, 10 (=15 - 5) e 30 o fow g 9IM A $E = (-2) x 10 = 20
zaferT, e o o g7 W T T stk = 20 4 (—20) = 0

JEEIUT 5 HH AT fE T get § W &l g0 & ueeTe e 9 frefia
W € SR ge W A H gl R ROTHS quiih o el e €
ar f=fafag & s ST

() @?W(elevator)ﬁ?@WWﬁSmqﬁﬁﬂzaﬁﬂﬁzﬁﬁm%l
T WS UvER 3Gl feafa = shf 2

(i) @ o€ 9 ¥ 15 m FR G == I JE w0, 9 45 T 9% st fefg
F BN ?

'

() FifF S F F: R W1 W T, WU @R 5N d I R Il I
o qUiteh § Frefua foan s |
T 992 9 Seonuess ot feafa o 9fedd =5 m
60 fie Jvarq e i feafd ® afEdd = (-5) x 60 = — 300 m, 37eIq
i &1 ¥d8 ¥ 300 m = |

(i) 45m ¥ s &t feafg o afadi = (-5) x45=-225m
Tafery, 3eemaek w1 Sifqd feerfd = 225 + 15 = 210 m, 31eiq 9fF &1 908 &
210 m = |
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TTford
yyeet 1.3
1. fr=fafed orwa # F@ St
(a) 3x(-1) (b) (-1)x225
© (-21)x(-30) d (316)x(-1)
(e) (=15)x0x(-18) O (12)x(-11)x (10)
@ 9x(3)x(-6) ) (18)x (=5)x (=4)

H Dx(=2)x(3)x4 0 (B)x(6)x(=2)x(=1)
2. frefafed = genfud s .

@ 18x[7+(=3)]=[18x7]+[18 x (=3)]

b)) E2DX[4)+E6)]=[(-2D)x(=4H]+[(-2]) X (- 6)]
3. () FREr off quih oo foIQ, (—1) x o FFEer TaM 2 2

(i) =& YUk A HIFSQ, fSRFeht (1) o T [OFAHA @ :

(a) 22 (b) 37 (© O
4. (-1)x 59 R Htoh ol [oHEa g g U <9 8T (=1) x (<1) =1 &
frefya =ifSw |
5. 3fad TUN 1 ITART Hd U, O AN HITIT
(a) 26 x(—48) +(—48) x(-36) (b) 8x53x(-125)
© 15 x(=25) x (= 4) x (~10) d) (~41)x 102
() 625 x (-35)+ (—625) x65 ® 7x(50-2)
(@ (=17)x (-29) (h)y (-57)x(-=19)+ 57

6. et ferfenzor (Se1) uferan o, W o a9 &1 40°C ¥, 5°C Ui 52 &t T
Y HH HE H AELHA € | 39 URAT & YE B ok 10 FS 9%, HH H
AYHE S B ?
7. <9 YAl o] T el O U Tode WEl S o fay 5 3w Gy Wi ® 8
e Teld ST o foIu (—2) 3ieh feu o ® Te 9aeT &l fhu T yei o foaw
v e S R
() WET TR G 1 HE SN ®: YA 1 Teld I e © | SHeh g Ui
e foar & 2

(i) ?m#ﬁwaﬁ%aﬁ?qﬁsmum%lwohmwwmﬁ
)

(i) € bl T Y T € STH @ < 1 I Wl ® SR Ui 1 S el
2@ 3 foRan i Ww B © 2

8. TF HiHe FUA I WHE W a9 W T § g a9 T X W oNH BT B IR
e (Grey) U1 &1 ®He s=M W T 5 9fd a1 i & 9 i 8l @ |
(a) et we & =& S 3000 SifE The HiHe &1 SR 5000 SifE el

HiHe 1 S=dl © | ST | el B M T 2
(b) = = TE Tt HHE 1 AIREl T @ 6400 T, A HIA I Tiel HiHe
F1 et il s=t =ifen, @ifer 39 9 o9 & o) 1 & ' 2
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9. fafafed &1 ¥ ®oF ¥ qiafia & o fau, R wom & & qoie 9

Ficeenfyd ity :
(@ (-3)x =27 (b) 5x =-35
(©) x (—8)= -56 (d) x (-12) =132

1.6 YuUTiehl o TauT
T 9§ faem, om 5 fawda i € 1 eten gt wemet & o T Sew <
iR 3 x 5=15%, 39T 15+5=3 3R 15+3 =57
TH YRR 4x3=12¥ 12:4=3 Td 12+3 =49 &l ¢ |
T UFN, B9 HE Thd ¢ b gl GEmet & Yok UM weH & fau 31 faueH
A9, FHEA T
1 M9 quiieh] o oIy U oM T W 90 oAl i for@ dend € 2
o frefafga arolt & 3fEu iR 38 U HIfS |

T o
2% (- 6)=(-12) 12) = (=6)=2  , (“12)=2=(-6)
(- 4) x 5 =(=20) F20)+B)=+4) ., R0)=-4=5
(- 8) x (-9) =72 72 + = y 012+ =
B)x(D=___ — S
-8 x4=___ ’
5x(=9=__ ’
(-10) x (-=5) = ’

Y B <@d €
B-QQFE([—U) +2=(-6) 20)+05)=(+-4%
(-32)+4=-8 (-49+5=-9 ozt -

g9 3@d & [ 59 &9 UF FUIHF YUIF H SAIHF
s & i % & o & 3 7 wemed % wy F am @ (1005 (b) (8D <9
gﬁ?’aﬁ? I TEE WTET @ Ted B (o) @ aa © 795 (d) (32)=2
|
® T4 g +ff @d ® TR

72+ (-8)=-9 R 50+ (-10)=-5

72 + (-9)=-38 50 + (=5)=-10

ST YR, 89 F§ THhd & [ 9 89 T eFIHs Q% H1 Tk HUMEF [i%
YR 4 &, aF GA9YH 89 S% 0 G o &9 ¥ 9N 34 & SR 3G I9EIg UFTHeT
& T #=O fg (<) W@ 3 B

2020-21



24 Nigg

1 €9 HE TWohd B Toh (— 48) =+ 8 =48 = (— 8)? T Siidl Hid & | 89 WA & 1%
(—48) +8=-62iR 48 + (—8)=—6| THAT (—48) - § =48 = (- 8)I

frefafea & foau sge! Sie sifeg

@ 90+ (~45) 3R (-90) = 45 (i) (~136)+4 3T 136 = (- 4)

=9 &G 4, fhgl 3 AIEE YUl a 791 b & fog,
a+ (-by=(-a)+ b, & b#0

A HRIMTC: () 125+ (=25)  (b)80=(=5) (c) 64 = (~16)
«a
® 3d W, 89 @d ¢ %
(—12) = (=6)=2:(=20) = (—4)=5;(=32) = (=8)=4;(~45) = (-9)=5
$9 YFR, 9 FE GHd & [ 96 g9 U BUIHE QUF F1 Th HOIHF Ui

9 9T 34 €, a Gdyeq g4 5% qUf geel & &9 4 9T 34 € Sk Sueh gver
YT @ Ygd YA (R (+) @ a4 Bl

=k &Y H, fEl g HOIEE qUIH a a9 b & forg,
a)t by=at b, & b20%

\J
I HINT:  (a) (@ = (-4 (b) (-201) + (-3) (c) (-325) + (-13)
%X

1.7 YUTiehl"oF WRT o T[0T
frefofan wrolt %1 3fEg ik @ 0w :

He Trreemet He Trreemet
(-8)+(-4)=2  uRomm TF o ? (_8)+3=%8

—4 . 3
8=~ wRomm Tk g @ R 3+(-8)=—5

9 M @A € ? B9 @A ¢ fop quifR W ok ofaia Waa il ® | ot oIk W
g aﬁ?Wéﬁ@,sﬁ FIT ! Gadl o fau Sfeq RO saET |
® o 5d € fop quf Gemeti & fow wm wafafmg 76t ? | osw quishi o fag o
THRT S A
3T RO | 3@ HWehd © T (- 8) = (—4) £ (- 4) = (- 8) B
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F(-9)+3 3R 3+ (-9) Tk GIH T ?

1 (- 30) = (= 6) R (- 6) + (- 30) TH TAA € ?

T T FT Tohd € foh quiienl & forq m swafafa 2 2
T | oMY U IR Ui I oY TH Tefud Y Tehd € |

o g TeEmes % e, fRdl ff quie i I 9w R e1efdE SN yRRR
oIk W I H AN I W IE WK B 2, AAiq R off qoifw o % faw
a <+ 0 & 81 Wq0+a=0, a 0% TR

® a &W fRel T Wem & 1 ¥ W W ¥, A BW 9 qul Wem W whit € | ST
ThH! ST I & o N ag RUTcHs quiiehl o fog oft wer ®
frfafaa =t fe .

(-8)+1=(-8) (-11) = 1=-11 (-13)+1=-13
(25)=1=___ (3N +1=__  (-48)=1=__

T <l € o Rumedsh quiieR &1 1 @ 9N 3 W FEl HlcHsh qUlieh W erdl
? | o7d: fHEt ot YUk I 1 T 9T 34 W & QUi W giaT & | SAuE ®9 W,
W’ﬂ‘ﬂﬁﬁaﬁm a+1=a‘

o et quieh 1 (1) ¥ M T W 71 g1 € ? FreAferfaa aroft 6t qu Sife
(-8)+(-1)=8 11+ (-1)=-11 3+(h=___
(25)+(-)=___ (B3N +(h)=___ —48:(-)=___

Y FM IEA R 2
T e Hehd € T foRel off quifer w1 (-1) ¥ WM 3 W @l quies g et
BT

® T TH FE TWHA ¢ T [(=16) = 4] = (=2) TH (=16) = [4 = (-2)] THF & ?
T A B R O[(C16) = 4]+ (£2) = (—4) = (=2)=2

A 16245 (DI=C16)5(2) =8
ad:,  [(-16) = 4] = (<2) £ (=16) = [4 = (-2)] 1 frdt ot quies o o oo
T ST FE ThA § fh QUIR ok fIw WM Hewd € TN (i)1;a=1_§3
T 3R W U S IR ARl 3U HAMUA I | ' '

G) a+(-1)=-a® ?

SEEW0T 6 ford o ° yaed 9 S| F o (+5) 31w U ,
M & N Y Teld I o Ty (-2) 3w f&u aﬁ;ﬁrrqua;mm
SR E 1 () e 3 R e % S R sk 30 o0
e g fopu, Safer S9eF 10 ST Tl 9T T |
(i) 5@ = ot @t gei & SW KU SR SEA (-12) ¥k W@ g,
Sefer 3Gk IR ST H&l I MW ¢ | 399 9 &4k A fohad wvi o
IW Terd fu ?
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(1)

() T Wl IW o fog fIg T sE =5

31d:, 10 TE W o fauw fRu MU & =5 x 10 = 50
TfereRt o R Wa fhu T 37 = 30

Terd 3T o falT i = 30 — 50 = — 20

T T IW & g KU MY o = (-2)

Ol e 3T 1 G&A = (-20) + (-2) = 10

IR & S ok faw fRw T e =5 x4 =20

S g e fRT T 3 = —12

Tad W o folu g =—12 — 20 =— 32

safeTT, TTed 34 bt W& = (-32) + (-2) = 16

SEEI0T 7 HE THMR Tk U SeH R T 1l @Y R it © SR ST
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W Wk 1 Ul i s g 40 U9 wia Ui w1 e Sert € |
fordt fafore w&H & 389 T 5 &I wH SSE |
39 3afy | SEH 45 U9 o9 | dasy 39 safy H SEH feat dfdel o=
T TEH H U A A9 gen SR A € ' ) A o we ¥ s' 70
o9, 9 3SH fohat dfeed =i 2

Stationsss |

T U9 i a9 W 3@ ag= 3T 1

45 U 1 =R W AT A =T 45

59 89 +345 9 = =@ 1

H g P e=35 fo -5 9 ffde = €|

T @9 + 39% & B = Fd T
THfeT 33E T T = pe 7 — el Ay
= % (=5-45)=3 (=50) = -5000 &

T el 1 9= 9 3SR T ei= 4078 59 89 40T o w9 ¥ fored € |
e o= T e 1§ = (—5000) + (— 40) = 125

I WEN W Tl o g3 SR 7 & e g |

THAT AT o9 + IIE T B =0

ol a9 = — I3 T =

31E, 70 T i 9= T SIS A =3 70
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yyaet 1.4
1. f=fafea § ¥ 9% &1 99 A RIS :
(a) (=30)+10 (b) 50+ (-5) (©) (=36)+(9)
(d (-49)+@49) (e) 13+[(-2)+1] O 0+(-12)

(g 31 +[(30)+ (D]
) [(36)+12]+3 (@) [(-6)+5)]+[(-2)+1] -
2. a,b3R o TEfafEgd 91 § ¥ 98 o T, a= (b+c)# (@+b) + (@ =)

1 AN T

(@ a=12,b=-4,c=2 (b) a=(-10),b=1,c=1
3. ﬁwwﬁﬁgﬁraﬁﬁq

(@ 369+__ =369 by -75)+___  =-1

(© (20600+__ =1 d -87+__ =87

e ___ +1=-87 ® o -48=-1

@ 20+_  =-2 h - +4#=-3

4. O UH YU I (q, b) TAfET, @fF a = b= =38 | TAT TH T (6, -2) T,
FifH 6 + (-2) = (=3) B

5. IR 12 9 T LA F 10°C FW o1 | 9% 98 emeft @ q&  2°C i =S h
T FA R, A fHG THF A9EE I G 8°C A= B 2 oMt [@ 1 A
F T ?

6. TH e T T T e IW & (o (+ 3) I Y W ¢ N F&E el S h
fIu (-2) 3k U S ® IR fordlt 99 Bl 8 S0 1 WO TEl HH W HE
&t fean st ¥ 1 (i) Ut A 20 3 U fRU | AfE SEeE 12 W HEl U S §,
A S fRa T w1 SW e fem © 2 (i) Afeh 2= (L5) 3w A
Safeh SHF 7 I TEl UC S 2 | SHA Toha WAl 1 SR Terd feE €2

7. T Tk R @H e H 6 m U e ® R® @ " S €1 3k e S
9 9 W 10 m TR Y YE el 8, A 350 m TEEH § fepann wEA oRim 2

U I ol Rt ?

1. i, Teme w1 tH fooe @ T fed wl gend SR SR HomeHs
HitAferd © | ST U= el VI 0 HUE T e
2. 3 fuselt wen ® quiel @ He W R e wE % 9R | 1@ 39k A
3R e o IR H oTeHE feA ©
3. 319 B AN TS oAasher gR G B arel O i et fmen # |
(a) YU IR Td =aeher <Ml o fau W € | Stefd, o + b 3R a — b <A
uiieh B ¥, el g 3R b HE ot qurien ¥ |
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(b) QUi ok ferw =mm wafafma 2, stufq @t quisl o 9en b & faw,

a+b=b+a
(c) quttenl o forq =i wrewd ©, ererfq weft quiient o, baen ¢ & I (@ +b) +
c:a+(b+dgﬁT%
(d) @ o 3farid quii ¥ dcaTe €, erefa et off quies ¢ & o a+ 0=
0+a=q e 2
4. T Tg off e fan € fF quileRl 1 ShQ oM feRAn S HeRa © SR T A
o T YA Td Tk RO Ul 1 UMhSl U RN JUlieh &, STk
T RN Uk T TOF®HA Tk FIHS I © | STEE:, —2x 7 =— 14
AN-3x (—8) =24 %I
5. HUTHS TUlihl o1 T G0 BF W SHl [UFES . UFHS Bl € Sieith 98
e faud g1 W S (UM% SRUTcHS el ¢ |
6. UTeh TUH o 3fdqTd HS ON i < B
(a) UM o SFaiid quif Gad e €, ererfq Rt < quifeRl o qen b g
a x b TF qUish T ¢ |
(b) Uil ok foru o wufafeg g €, stefq fael <1 quifht o den b o fog
axb=bxaBM 2l
(c) UM o FAaiq guifd |, qc@me €, ferfq fedt «ft guife ¢ o fag
Ixa=axl=a%d 2
(d) Uit o foru oM G B €, stefq foR=dt fim ot g, b, 9o ¢ faw,
(axb)yx c=ax(bxc) e 2l
7. AN T UF o Sauid quiih Tk TOT 1 S9id ¢, FoR ferRRor Ton e S R,
Aot frel &9 quifehl o, bqe ¢ ok AU, ax (b+c)=axb+axc 2@ 2l
8. N Td H % At shAfafmEdr, FEEiar SR foaRorr & o AR ufieher
1 A A T |
9. T e ot i@ ® fo quiel 1 S 9w fean wmar ® | s wren fR
(a) & TF YFIHS Uik i Tk HOMHF Qs & 9 & <ian € a1 < T
FUHS Uk 1 Tk HFIHS QUi & AT 5o Sl 2, df 9 SIhTehed T
FUTES 2l 2l
(b) TF FHUTHF YUk ! TR FHUMHE Uk ¥ 9T 37 | Y 9FHA Th
TR BT T |
10. Fet T o fow, T T
(@) a -+ 09Refog T2t
(b) a+1=atl
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